
ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ
КОМІТЕТ З ПИТАНЬ ЗДОРОВ’Я НАЦІЇ, МЕДИЧНОЇ 

ДОПОМОГИ ТА МЕДИЧНОГО СТРАХУВАННЯ

ПРОТОКОЛ  ЗАСІДАННЯ  № 166

  23         травня        25
                

12:00, м. Київ,
режим відеоконференції

                 

Головуючий:    РАДУЦЬКИЙ М.Б. – Голова Комітету.

Присутні:
Члени Комітету: Булах Л.В., Вагнєр В.О., Вірастюк В.Я., Гурін Д.О., 

Дмитрієва О.О., Дубіль В.О., Довгий О.С., Дубнов А.В., Заславський Ю.І., 
Зінкевич Я.В., Зуб В.О., Кузьміних С.В., Макаренко М.В., Перебийніс М.В., 
Стефанишина О.А. 

Відсутні:
Члени Комітету: Довгий О.С., Дубневич Я.В.
Запрошені:
Свистунов Д.В. – генеральний директор Директорату з питань ветеранської 

політики, внутрішньо переміщених осіб, охорони здоров’я та прав дитини Офісу 
Президента України; Герасименко Н.В. – заступник генерального директора – 
керівник експертної групи Директорату з питань ветеранської політики, внутрішньо 
переміщених осіб, охорони здоров’я та прав дитини Офісу Президента України.

Ляшко В.К. – Міністр охорони здоров’я України; Кузін І.В. – заступник 
Міністра охорони здоров’я України – головний державний санітарний лікар 
України; Гончар Є.В. – директор Департаменту медичних послуг Міністерства 
охорони здоров’я України; Убогов С.Г. – начальник Управління медичних кадрів, 
освіти і науки Міністерства охорони здоров’я України.
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Єрмоличев Р.В. – заступник Міністра фінансів України; Іванищук Л.А. – 
директор Департаменту видатків бюджету гуманітарної сфери Міністерства 
фінансів України; Гарц І.В. – начальник відділу охорони здоров’я Департаменту 
видатків бюджету гуманітарної сфери Міністерства фінансів України.

Мірненко В.І. – директор Департаменту військової освіти і науки 
Міністерства оборони України; Самофалов Д.О. – т. в. о. директора Департаменту 
охорони здоров’я Міністерства оборони України, майор медичної служби.

Казмірчук А.П. – Командувач Медичних сил Збройних Сил України, генерал-
майор медичної служби; Савицький В.Л. – Начальник Української військово-
медичної академії, бригадний генерал медичної служби; Мірошниченко Д.І. – 
Начальник комісії – голова військово-лікарської комісії Центральної військово-
лікарської комісії Збройних Сил України, полковник медичної служби.

Гусак Н.Б. – Голова Національної служби здоров’я України.
Крейтор А. А. – заступник Голови Державної служби України з питань 

безпечності харчових продуктів та захисту споживачів; Акберов А.Е. – т. в. о. 
начальника Управління державного нагляду за дотриманням законодавства у 
сфері санітарно-епідемічного благополуччя населення Державної служби України 
з питань безпечності харчових продуктів та захисту споживачів.

Колобродова О.В. – представник Уповноваженого Верховної Ради України 
з питань дотримання соціальних та економічних прав.

Голобоков А.Г. – заступник керівника управління гуманітарної безпеки та 
людського розвитку – служби з питань соціальної та гуманітарної безпеки 
Апарату Ради національної безпеки і оборони України.

Заболотній С.В. – т. в. о. генерального директора ДП «Медичні закупівлі 
України».

Гук А.П. – член Експертної ради при Комітеті Верховної Ради України з питань 
здоров’я нації, медичної допомоги та медичного страхування.

Шевченко О. – офіцер з питань законодавства і політики Бюро ВООЗ в Україні; 
Кас’янчук С. – офіцер з питань фінансування здоров’я Бюро ВООЗ в Україні.

Головін О. – голова Ради громадського контролю при Національній службі 
здоров’я України.

Присутні:
Керівник секретаріату Комітету Марченко Д.О., заступники керівника 

секретаріату Комітету Зброжек С.І., Семерунь І.В., головні консультанти секретаріату 
Комітету Галайко С.А., Лебідєва Л.В., Ростовцева К.Л., Чорноус Н.В. Ніколаєнко І.В., 
Трапезова Т.С.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про проект Закону України про внесення змін до деяких законодавчих 
актів України щодо здійснення державного нагляду (контролю) за дотриманням 
вимог санітарного законодавства у сферах господарської діяльності, яка може 
становити ризик для здоров’я та санітарно-епідемічного благополуччя населення 
(р. № 13205), поданий народним депутатом України Радуцьким М.Б. та іншими 
народними депутатами України (разом 21 народний депутат України).
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2. Про проект Закону України про внесення змін до деяких законодавчих 
актів України щодо розширення доступу пацієнтів до лікарських засобів, що 
підлягають закупівлі особою, уповноваженою на здійснення закупівель у сфері 
охорони здоров’я, шляхом укладення договорів керованого доступу (р. № 13135, 
друге читання).

3. Про проект Закону України про внесення змін до статті 11 Закону України 
«Про військовий обов’язок і військову службу» щодо військової підготовки 
громадян України за програмою підготовки офіцерів запасу медичної служби 
(р. № 13276), поданий народним депутатом України Радуцьким М.Б. та іншими 
народними депутатами України (разом 30 народних депутатів України).

4. Щодо аналізу залишків на рахунках надавачів медичних послуг, які 
законтрактовані з Національною службою здоров’я України.

(Текст стенограми засідання Комітету додається)

1.
СЛУХАЛИ:
Про порядок денний засідання Комітету Верховної Ради України з питань 

здоров’я нації, медичної допомоги та медичного страхування на 23 травня 
2025 року.

Інформує: Радуцький М.Б. –  Голова Комітету. 

УХВАЛИЛИ:
Затвердити розісланий народним депутатам України – членам Комітету 

проект порядку денного засідання Комітету Верховної Ради України з питань 
здоров’я нації, медичної допомоги та медичного страхування на 23 травня 
2025 року з урахуванням пропозиції Голови Комітету Радуцького М.Б. щодо зміни 
черговості розгляду питань порядку денного та розгляду першим питання щодо 
аналізу залишків на рахунках надавачів медичних послуг, які законтрактовані  
Національною службою здоров’я України, другим – про проект Закону України 
про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо розширення 
доступу пацієнтів до лікарських засобів, що підлягають закупівлі особою, 
уповноваженою на здійснення закупівель у сфері охорони здоров’я, шляхом 
укладення договорів керованого доступу (р. № 13135, друге читання).

Рішення прийнято одноголосно
(на час голосування присутніх народних депутатів України – 

членів Комітету – 15;  «за – 15 (Радуцький М.Б., Булах Л.В., Вагнєр В.О., 
Вірастюк В.Я., Гурін Д.О., Дмитрієва О.О., Дубіль В.О., Дубнов А.В.,

Заславський Ю.І., Зінкевич Я.В., Зуб В.О., Кузьміних С.В.,
Макаренко М.В., Перебийніс М.В., Стефанишина О.А.);

проти – 0; утрималися – 0»).
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2.
СЛУХАЛИ:
Щодо аналізу залишків на рахунках надавачів медичних послуг, які 

законтрактовані Національною службою здоров’я України.

Інформують: Радуцький М.Б. – Голова Комітету,                                                                   
Стефанишина О.А. – голова підкомітету,                                                                                           
Ляшко В.К. – Міністр охорони здоров’я України, 
Гусак Н.Б. – Голова Національної служби здоров’я 
України.

В обговоренні питання брали участь Голова Комітету, народний депутат 
України Радуцький М.Б., заступник Міністра фінансів України Єрмоличев Р.В., 
заступник керівника управління гуманітарної безпеки та людського розвитку – 
служби з питань соціальної та гуманітарної безпеки Апарату Ради національної 
безпеки і оборони України Голобоков А.Г.

Підсумовуючи Голова Комітету Радуцький М.Б. звернувся до Міністра 
охорони здоров’я України Ляшка В.К. із проханням надати перелік установ із 
зазначенням їх власників, які мають найбільші залишки на рахунках, для 
запрошення їх  на одне з найближчих засідань Комітету та заслуховування цього 
питання.

Питання заслухано.

3.

СЛУХАЛИ:
Про проект Закону України про внесення змін до деяких законодавчих актів 

України щодо розширення доступу пацієнтів до лікарських засобів, що 
підлягають закупівлі особою, уповноваженою на здійснення закупівель у сфері 
охорони здоров’я, шляхом укладення договорів керованого доступу (р. № 13135), 
(друге читання).

Інформують: Радуцький М.Б. –  Голова Комітету,
Кузьміних С.В. – голова підкомітету,

Ляшко В.К. – Міністр охорони здоров’я України.

В обговоренні питання брали участь народні депутати України 
Радуцький М.Б., Кузьміних С.В., заступник Міністра фінансів України 
Єрмоличев Р.В.

УХВАЛИЛИ:
1) підтримати пропозицію, озвучену головою підкомітету з питань фармації 

та фармацевтичної діяльності, а саме: 
врахувати 19 поправок  (№№ 2, 4, 7, 15, 21, 32, 35, 37, 39, 42, 44, 45, 50, 52, 

54, 56, 58, 59, 60);
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врахувати частково 6 поправок (№№ 5, 6, 11, 18, 19, 28);
врахувати редакційно 3 поправки (№№ 8, 36, 38);
відхилити 32 поправки (№№ 1, 3, 9, 10, 12, 13, 14, 16, 17, 20, 22, 23, 24, 25, 

26, 27, 29, 30, 31, 33, 34, 40, 41, 43, 46, 47, 48, 49, 51, 53, 55, 57). 
Рішення прийнято одноголосно

(на час голосування присутніх народних депутатів України – 
членів Комітету – 15;  «за – 15 (Радуцький М.Б., Булах Л.В., Вагнєр В.О., 

Вірастюк В.Я., Гурін Д.О., Дмитрієва О.О., Дубіль В.О., Дубнов А.В.,
Заславський Ю.І., Зінкевич Я.В., Зуб В.О., Кузьміних С.В.,
Макаренко М.В., Перебийніс М.В., Стефанишина О.А.);

проти – 0; утрималися – 0»);

2) рекомендувати Верховній Раді України прийняти запропоновану 
Комітетом остаточну редакцію проекту Закону про внесення змін до деяких 
законодавчих актів України щодо розширення доступу пацієнтів до лікарських 
засобів, що підлягають закупівлі особою, уповноваженою на здійснення        
закупівель у сфері охорони здоров’я, шляхом укладення договорів керованого 
доступу (р. № 13135) у другому читанні і в цілому як Закон з техніко-юридичними 
правками;

співдоповідачами із зазначеного питання при розгляді його на пленарному 
засіданні Верховної Ради України визначити Голову Комітету, народного 
депутата України РАДУЦЬКОГО Михайла Борисовича та голову підкомітету з 
питань адаптації законодавства України до положень права Європейського Союзу 
(acquis ЄС), виконання міжнародно-правових зобов’язань України у сфері 
європейської інтеграції Комітету Верховної Ради України з питань здоров’я нації, 
медичної допомоги та медичного страхування, народного депутата України 
СТЕФАНИШИНУ Ольгу Анатоліївну;

доручити секретаріату оформити проголосовану Комітетом порівняльну 
таблицю до законопроекту р. № 13135 з урахуванням результатів обговорення та 
голосування на засіданні Комітету, а також провести остаточне техніко-юридичне 
узгодження тексту законопроекту. 

Рішення прийнято одноголосно
(на час голосування присутніх народних депутатів України – 

членів Комітету – 15;  «за – 15 (Радуцький М.Б., Булах Л.В., Вагнєр В.О., 
Вірастюк В.Я., Гурін Д.О., Дмитрієва О.О., Дубіль В.О., Дубнов А.В.,

Заславський Ю.І., Зінкевич Я.В., Зуб В.О., Кузьміних С.В.,
Макаренко М.В., Перебийніс М.В., Стефанишина О.А.);

проти – 0; утрималися – 0»).
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4.

СЛУХАЛИ:
Про проект Закону України про внесення змін до деяких законодавчих актів 

України щодо здійснення державного нагляду (контролю) за дотриманням вимог 
санітарного законодавства у сферах господарської діяльності, яка може становити 
ризик для здоров’я та санітарно-епідемічного благополуччя населення 
(р. № 13205), поданий народним депутатом України Радуцьким М.Б. та іншими 
народними депутатами України (разом 21 народний депутат України).

Інформують: Радуцький М.Б. –  Голова Комітету,
Булах Л.В. – голова підкомітету,   
Кузін І.В. – заступник Міністра 
охорони здоров’я України – 
головний державний санітарний 
лікар України.

В обговоренні питання брали участь народний депутат України 
Радуцький М.Б., представник Уповноваженого Верховної Ради України з питань 
дотримання соціальних та економічних прав Колобродова О.В., заступник 
керівника управління гуманітарної безпеки та людського розвитку – служби з 
питань соціальної та гуманітарної безпеки Апарату Ради національної безпеки і 
оборони України Голобоков А.Г., офіцер з питань законодавства і політики Бюро 
ВООЗ в Україні Шевченко О.

УХВАЛИЛИ:
1) переглянути попереднє рішення Комітету від 2 травня 2025 року 

(протокол № 164) щодо проекту Закону р. № 13205.

Рішення прийнято більшістю голосів
(на час голосування присутніх народних депутатів України – 
членів Комітету – 15; відсутній на зв’язку – 1 (Дубіль В.О.);

 «за – 14 (Радуцький М.Б., Булах Л.В., Вагнєр В.О., 
Вірастюк В.Я., Гурін Д.О., Дмитрієва О.О., Дубнов А.В.,
Заславський Ю.І., Зінкевич Я.В., Зуб В.О., Кузьміних С.В.,
Макаренко М.В., Перебийніс М.В., Стефанишина О.А.);

проти – 0; утрималися – 0»);

2) включити до висновку Комітету пропозиції підкомітету з питань 
забезпечення епідемічної безпеки, боротьби із ВІЛ/СНІД та соціально 
небезпечними захворюваннями до законопроекту р. № 13205, що були попередньо 
розіслані членам Комітету БУЛАХ Ладою Валентинівною;

рекомендувати Верховній Раді України включити проект Закону України 
про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо здійснення 
державного нагляду (контролю) за дотриманням вимог санітарного законодавства 



7

у сферах господарської діяльності, яка може становити ризик для здоров’я та 
санітарно-епідемічного благополуччя населення (р. № 13205) до порядку денного 
тринадцятої сесії Верховної Ради України дев’ятого скликання та за результатами 
розгляду в першому читанні прийняти його за основу з дорученням Комітету 
підготувати цей законопроект до другого читання;

співдоповідачем із зазначеного питання при розгляді його на пленарному 
засіданні Верховної Ради України визначити Голову Комітету, народного 
депутата України РАДУЦЬКОГО Михайла Борисовича.

Рішення прийнято більшістю голосів
(на час голосування присутніх народних депутатів України – 
членів Комітету – 15; відсутній на зв’язку – 1 (Дубіль В.О.);

 «за – 14 (Радуцький М.Б., Булах Л.В., Вагнєр В.О., Вірастюк В.Я.,
Гурін Д.О., Дмитрієва О.О., Дубнов А.В., Заславський Ю.І.,

Зінкевич Я.В., Зуб В.О., Кузьміних С.В., Макаренко М.В.,
Перебийніс М.В., Стефанишина О.А.);

проти – 0; утрималися – 0»).

5.

СЛУХАЛИ:
Про проект Закону України про внесення змін до статті 11 Закону України 

«Про військовий обов’язок і військову службу» щодо військової підготовки 
громадян України за програмою підготовки офіцерів запасу медичної служби 
(р. № 13276), поданий народним депутатом України Радуцьким М.Б. та іншими 
народними депутатами України (разом 30 народних депутатів України).

Інформують: Радуцький М.Б. –  Голова Комітету,
Ляшко В.К. – Міністр охорони 
здоров’я України, Убогов С.Г. – 
начальник Управління медичних 
кадрів, освіти і науки Міністерства 
охорони здоров’я України.

В обговоренні питання брали участь народні депутати України 
Радуцький М.Б., Дубнов А.В., Міністр охорони здоров’я України Ляшко В.К., 
директор Департаменту військової освіти і науки Міністерства оборони України 
Мірненко В.І., Командувач Медичних сил Збройних Сил України, генерал-майор 
медичної служби Казмірчук А.П., представник Уповноваженого Верховної Ради 
України з питань дотримання соціальних та економічних прав Колобродова О.В., 
заступник керівника управління гуманітарної безпеки та людського розвитку – 
служби з питань соціальної та гуманітарної безпеки Апарату Ради національної 
безпеки і оборони України Голобоков А.Г., член Експертної ради при Комітеті 
Верховної Ради України з питань здоров’я нації, медичної допомоги та медичного 
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страхування Гук А.П., офіцер з питань законодавства і політики Бюро ВООЗ в 
Україні Шевченко О.

УХВАЛИЛИ:
1) рекомендувати Комітету Верховної Ради України з питань національної 

безпеки, оборони та розвідки підтримати проект Закону про внесення змін до 
статті 11 Закону України «Про військовий обов’язок і військову службу» щодо 
військової підготовки громадян України за програмою підготовки офіцерів запасу 
медичної служби (р. № 13276) та рекомендувати Верховній Раді України за 
результатами розгляду у першому читанні прийняти його за основу з дорученням 
головному комітету підготувати цей законопроект до другого читання;

2) висновок Комітету на законопроект направити головному комітету.

Рішення прийнято більшістю голосів
(на час голосування присутніх народних депутатів України – 

членів Комітету – 15; відсутні на зв’язку – 2 (Дубіль В.О., Макаренко М.В.);
 «за – 13 (Радуцький М.Б., Булах Л.В., Вагнєр В.О., Вірастюк В.Я.,

Гурін Д.О., Дмитрієва О.О., Дубнов А.В., Заславський Ю.І.,
Зінкевич Я.В., Зуб В.О., Кузьміних С.В.,
Перебийніс М.В., Стефанишина О.А.);

проти – 0; утрималися – 0»).

Голова Комітету     М.Б. РАДУЦЬКИЙ

Секретар Я.В. ЗІНКЕВИЧ


